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	IZVANNASTAVNA AKTIVNOST:   Astronomska grupa
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica:  19.  Galaktike – udaljeni svemir

	CILJ NASTAVNOG SATA:
Upoznati učenike sa teorijom postanka svemira u velikom prasku, raznim oblicima galaksija te činjenicom da se svemir, kakvog ga danas poznajemo, širi i neprekidno mijenja. 

	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Internet, udžbenici, enciklopedije.

	ISHODI UČENJA:
Učenici će moći:
- definirati ime naše galaksije
· objasniti proces nastanka svemira
· skicirati oblik naše galaksije Mliječne staze te pokazati gdje se nalazi naš solarni sistem i planet Zemlja

· istražiti starost svemira

· istražiti koja je susjedna galaksija najbliža našoj Mliječnoj stazi te kakva joj se sudbina predviđa u dalekoj budućnosti
	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni

 3.   Rad u parovima

 4.   Grupni

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija
Na početku nastavnog sata se postavlja pitanje da li znaju kako izgleda svemir te kako je nastao? Što misle o njegovoj starosti i procesima koji se događaju u njemu?
2. Realizacija

Učenici gledaju dokumentarni film o nastanku svemira
Sve tajne svemira – veliki prasak
IZVOR:  https://www.youtube.com/watch?v=50kzgOq-bow
3. Završetak
Učenicima se zadaje zadatak da za domaću zadaću izrade crtež ili prezentaciju naše Mliječne staze te označe mjesto gdje se nalazi Zemlja.
	

	
	NASTAVNE METODE:
rasprava, metoda rada na tekstu, crtanje, pisanje, usmeno izlaganje, kviz, grupne prezentacije i izlaganje radova

	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
Računalo, pametna ploča, PP prezentacija, kartonski papir
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